

Подошел к концу очередной отчетный период работы нашего с вами Фонда помощи животным «Всем Миром». Рады представить Отчет за Декабрь 2022 года, включая сводку по основным параметрам за весь пройденный год.

Этот год был необычайно сложен для всех нас. Регулярно мы все испытывали самые разные эмоции – страх, сомнение, ужас, неуверенность, смутение. Но мы уверены, что было место и для радости, счастья, любви. Много поменялось в мире, но не поменялось одно – Кошкин дом (БФПЖ «Всем Миром») все так же приходит на помощь к тем, кто в этом так отчаянно нуждается. Не поменялось и то, что Вы все так же готовы протянуть руку помощи нашим подопечным. Как бы трудно порой не было, мы, Всем Миром, шли вперед и вели в светлое будущее наших подопечных хвостиков. Спасибо, что и Вы не отступились от нашей миссии!

Итак, в декабре 2022 года нашу с Вами помощь получили:

1. Киса Бастинда (сумма финансирования в клинику «Ксоло» 20 700 руб.)

Бастюшу забрали из дома, снесенного под реновацию. Жильцы съехали. Увы, не все отправились в новую красивую жизнь. Нескольких кошечек и собачку хозяева почему-то попросту решили оставить на улице. Растерянные и испуганные они бродили там, где когда-то был их дом... о бедосях узнали волонтеры, Бастинда попала на кураторство к Алине и Ларисе. Киса поселилась в приюте, а спустя время у нее начались проблемы со здоровьем, она перестала кушать и стала сторониться людей. Уже в клинике у Басти выявили проблемы с зубками. Сначала пытались лечить консервативно, но все было тщетно. Девочке требовалось экстренное уделение всех зубов, кроме клыков. И вот, спустя немного времени, мы рады поделиться новостью, что мы с Вами смогли помочь с оплатой операции! Все прошло в штатном режиме! Теперь кисе не больно кушать и это настоящая радость!

2. Котик Сосисочник (сумма финансирования в клинику «Ксоло» 28 165 руб.)

Некоторое время котик приходил к частным домам в поисках пищи и тепла. Люди помогали ему, чем могли, но взять себе так никто и не смог. Периодически пропадал, а потом появлялся вновь. А однажды кот вернулся, но был очень плох. Он пришел с огромной шишкой на лбу, которая практически полностью закрыла ему правый глаз. Котику повезло – его не оставили погибать, взяли на кураторство. Сделали рентген, сдали все необходимые анализы и взяли биопсию. После всего выяснили, что шишка - это гнойный абсцесс, который нужно было удалять хирургическим путем. Благодаря вашей поддержке, нам удалось полностью оплатить операцию и стационар для мальчика. Шишку удалили, все шло хорошо, но через пару недель шишка снова начала расти! Так, котике провели вторую операцию по иссечению новообразования. Котик чувствовал себя гораздо лучше, ласкался и кушал с аппетитом. Боролся которобенок несколько месяцев...но увы, Сосискина больше нет, ушёл в поля вечной охоты. Случилось резкое ухудшение, отвезли в стационар, не помогло. Врач предположил сильную иммуносупрессию, обусловленную вирусом лейкоза, сочетанную с грибами рода кандиды. Плюс у него случилась острая почечная недостаточность. Безмерно, очень жаль мальчика. Такие надежды были, что справится(

3. Собака Даша (договор 10/01/23 от 10.01.2023г., сумма финансирования 20 000 руб, сумма возврата 20 000 руб.)

Даша попала в приют Щербинка год назад. Когда-то у нее был хозяин и работа – она охраняла ферму. А потом ферму закрыли, и Даша осталась не у дел. Ее решили усыпить((Волонтеры узнали об истории собачки и не смогли бросить ее в беде. Взяли ее на кураторство, потихоньку начали ее социализировать, учить доверять, гулять. К сожалению, Даша заболела. Первые симптомы появились летом. Даша начала хромать и скулить при ходьбе. Диагноз Даши - дисплазия и остеоартроз тазобедренного сустава, головки бедренных костей не соответствуют суставным впадинам и все "изъедены ". Даше была рекомендована операция. Мы с Вами смогли поставить сбор и набрать сумму на первый этап операции. Но пока Даша ждала – она сбросила вес, стала гораздо лучше ходить, почти перестала хромать. И врачи рекомендовали повременить с операцией. Средства кураторами

Даши были возвращены в Фонд и пошли на помощь другим нуждающимся хвостикам. А Даша... Даша молодец)

4. Котик Роби (сумма финансирования в клинику «РедВет» 32 000 руб.) Роби – один из самых давних наших подопечных. Несколько лет назад Маша подобрала его еле живого в подмосковном городе Щелково. Истощенный, полуслепой, с жуткой респираторной инфекцией, он все-таки дождался помощи! Респираторная инфекция перешла в хроническую форму. Бесконечные сопли и гнойные выделения не давали мальчику спокойно жить. Роби часто посещает докторов и проходит поддерживающую терапию. Но несколько месяцев назад пришла новая беда: котик начал стремительно худеть. В клинике поставили диагноз – хпн. Благодаря вашей поддержке, котенку удалось стабилизировать в стационаре. Лечение дало свои плоды! Парнишка уже выписался из стационара и вернулся на передержку. Мальчик, в общем и целом, хорошо себя чувствует, потихонечку прибавляет в весе, отсыпается, отдыхает, набирается сил после всего пережитого. Спасибо, что помогли хвостику!

5. Котик Альф (сумма финансирования в клинику «ЗооВет» 17 564 руб., в клинику «Оберег» 4 731 руб.; в клинике «Ксоло» – 3710 руб.) До того как оказаться у нас, котик ютился на лестничной клетке в подъезде одного из жилых домов в ближайшем Подмосковье. Потом Альфушу выставили за дверь. Стоял февраль. Альфушка мерз, голодал и все время терся около двери в подъезд. Мы узнали об истории котишки и взяли его на кураторство. Уже в клинике к коту обнаружили целый букет самых разных болячек – запущенный кальцивироз, ринотрахеит, серьезные проблемы с печенью и желудком. Практически месяц Альфуша не вылезал из клиник и стационаров. Спустя время, у Альфа появилась проблема с ушком. Помимо излишнего образования серы, в ухе обнаружили опухоль и сильное воспаление. Котику было рекомендована операция. Предварительно ему назначили консервативное лечение, которое должно подготовить его к дальнейшим процедурам. Сейчас котик уже прооперирован и как раз проходит процедуру реабилитации.

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. Так, в **декабре 2022г. помощь получили:**

- 6 000 руб. получила кошка Шеда на оплату передержки;
- 6 600 руб. получил приют Мика для покупки корма;
- 7 000 руб. получил кот Гранд на оплату анализов;
- 7000 руб. поймал котик Пирожок на оплату передержки и покупку корма;
- 12 000 руб. были выделены на оплату передержки для Тоси и Бурбоши;
- 5 000 руб. получила кошечка Яшма на покупку корма и оплату передержки;
- 10 000 руб. были выделены на оплату лечения двух щеночков в стационаре.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, в декабре 2022 года по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

- 1) В клинике «ЗооВет»:
 - 13 746 руб. за лечение в стационаре котика Тёмы;
 - 34 167 руб. за удаление зубов у котика Матвея.

2) «Сойка» (ИП Соловьева И.В.):

- 6 000 руб. за стерилизацию кошек Леди, Мальша и Фантика.

3) В клинике «Шанс Био».

- 16 642 руб. за анализы котиков Степана, Корицы, Брауни, Вселенной, Сармата, Черники и Смородинки.

4) В клинике «Триовет».

- 54 618 руб. за лечение в стационаре котика Симбы

5) В клинике «Вет Медика».

- 15 000 руб. за стационарное содержание кошечки Ники;

- 4 100 руб. за стерилизацию кошечки Ариши.

6) В клинике «Ред Вет»

- 12 500 руб. за удаление зубов котика Мальша.

7) В клинике «ЗооЦентр Кис»

- 3 300 руб. за стерилизацию кисы Хлои;

- 45 030 руб. за стерилизацию и стационар для котиков Лилии, Цветочка, Лапочки и др.

Таким образом, в декабре 2022 года нам удалось помочь 34 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 365 тысяч рублей! Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Также, у нас радостные новости, касаемо 13 подопечных! Усыновлены, нашли своих мампап! Итак, в декабре 2022 самыми счастливыми стали: Кошечка Яшма, спасенная из адовой квартиры – теперь счастливо живет в Бельгии; Котик Вася отправился в новый уютный дом; Мяу Поль Бельмондо покорила свою новую семью не только именем, но и внешностью); кроха Смоки тоже смело шагнул в счастливое домашнее будущее; кошечка Софира так же смогла дождаться домашнего и уютного счастья; котенок Тося теперь обладает самым ценным- любовью родных людей; котенок Тунечек в новом доме чувствует себя как рыба в воде); кошечка Уля теперь спит на маминых подушках; котик Умка, которого подкинули к вет.клинике - тоже нашел свое домашнее счастье в руках новой мамы; котичек Федя, у которого умер хозяин – смог заново довериться людям и нашел новых мам-пап; котик Филя теперь мурчит свои кошачьи рассказы новой маме; котик Чубчик тоже стал счастливо-домашним; кошечка Шуша теперь бережет семейный очаг в новом доме. ♥

По давно сложившейся и такой прекрасной традиции мы хотели бы подвести итоги не только декабря, но и прошедшего года в целом. 2021 был довольно сложным годом, и мы хотели верить, что сложнее уже не будет. Но судьба и 2022 год вновь решили испытать нас на прочность. Тем не менее, мы предпочитаем упорно идти вперед. Мы не опускаем руки, верим, что все наладится. Упорно преодолеваем подкинутые жизнью трудности, твердо шагаем по пути благотворительности, продолжаем спасать бездомных и, Всем Миром, творим добро. Мы бесконечно гордимся тем, сколько добрых дел нам удалось совершить!

Итак, за 2022 год нам «Всем Миром» удалось помочь 290 подопечным, и это - не считая мини-приютов, уличных кис - на общую сумму более чем 4 миллионов рублей! Друзья, вынуждены признать, что это практически в два раза меньше показателей прошлого года, но, считаем, что в нынешних обстоятельствах это настоящее чудо! Это неподъемная сумма для одного человека, но для нашей с Вами команды нет ничего невозможного! И около 152 кошечек и собак стали домашними! И это только те, о которых сообщили кураторы, прислали новости. Ведь за кулисами их намного больше! Это то, к чему мы стремимся каждый раз для каждого подопечного – найти дом и любящую семью! Это главный итог нашей с Вами

работы! Из года в год Вы поддерживаете наших подопечных и нас. Вы доверяете нам, и мы бесконечно этим гордимся. Спасибо!

Под конец мы вновь напомним о том, что все средства перечисляются только на основании договоров, заключенных между фондом и клиниками или же кураторами. Отчетные документы по факту расходов хранятся в Фонде. Каждый желающий вправе обратиться к нам за предоставлением отчетных документов, и мы будем рады Вам их представить.